
民调“德国趋势”表明：大联盟最受欢迎

约有一半的德国选民（49%）认为，今后由基民盟/基社盟与社民党组成的大

联盟执政将有利于德国的发展。46%的选民希望联盟党与绿党联合执政，积极推

动德国发展。少数选民（31%）支持社民党、绿党和左翼党三党联合执政。

值得注意的是，68%的联盟党人赞成与绿党联合执政，71%的支持与社民党组

成执政联盟。62%的德国人认为由联邦宪法保卫局监视德国选择党是可行之举，

32%的人认为此举不合适。除了德国选择党，几乎每个政党的支持者都赞成这一

举措。选择党的支持者中有 81%的人对此表示反对。

最新的“周日问题”问卷调查显示：联盟党和社民党各获得 33%和 22%的支持

率。绿党和选择党的支持率分别为 14%和 12%。8%的选民支持左翼党，6%支持自

民党。政府大联盟总共获得 55%的支持率。与 7 月 7 日进行的另一民意调查“德国

趋势”相比较，联盟党与左翼党各自失去了 1%的支持率。社民党与选择党的支持

率未发生变化。巴登-符腾堡州的选择党分裂问题并没有影响其支持率。此外，绿

党和其他政党的支持率各自增加了一个百分点。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 7 月 15 日网络新闻）
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